

# В Петербурге открылись «Полярные чтения - 2025»

24.11.2025

В Санкт-Петербургском отделении Российской академии наук началася работу XIII научно-практическая конференция «Полярные чтения - 2025». В течение трех дней ведущие отечественные исследователи обсудят теоретические и методологические аспекты изучения истории Российской Арктики, вопросы источниковедения, историографии, картографии, междисциплинарных подходов, применения цифровых технологий и искусственного интеллекта, а также другие актуальные темы.



Одной из главных задач конференции станет выработка фундаментальных подходов к созданию первого обобщающего научного труда - «История российской Арктики». Планируются выступления с докладами, работа также организована в режиме семи секций, круглого стола и тематической выставки. По материалам мероприятия предполагается издание сборника научных статей.

Организаторами конференции выступили Музей антропологии и этнографии имени Петра Великого (Кунсткамера) РАН, Музейно-выставочный центр технического и технологического освоения Арктики и Санкт-Петербургское отделение РАН.

На фото: директор Музея антропологии и этнографии им. Петра Великого (Кунсткамера) РАН академик РАН А.В. Головнёв открывает «Полярные чтения - 2025».

[Смотреть трансляцию](#)

«Полярные чтения» – ежегодная междисциплинарная конференция, посвященная комплексному изучению Арктики и Антарктики. Проводится с 2013 года и направлена на раскрытие наиболее актуальных проблем, связанных с изучением полярных регионов планеты.

Валентин Юшкевич, Санкт-Петербург. Специально для GoArctic

Источник: [goarctic.ru](http://goarctic.ru)